GEWERBEBEHÖRDEMagistrat der Stadt St. Pölten



Magistrat St. Pölten, 3100 Rathausplatz 1

Bürgerservice und Einwohnerangelegenheiten-Interne Dienste

Beilagen

PW1-G-17551/001

Bezug

Kennzeichen (bei Antwort bitte angeben)

E-Mail: gewerbe@st-poelten.gv.at - Fax: 02742/333-2129
Internet: http://www.st-poelten.gv.at - DVR: 0043699
IBAN: AT79 2025 6000 0000 1800, BIC: SPSPAT21
Adresse: 3100 St. Pölten, Linzer Straße 8 - 1. OG

(0 2742) 333

BearbeiterIn Durchwahl

Durchwahl Datum 2121 26. Jänner 2021

Sonja Leimer 21:

<u>Betreff:</u> öffentl. Bekanntmachung an Amtstafel <u>Beilage:</u> 1 Bekanntmachung

Beiliegende öffentliche Bekanntmachung der Gewerbebehörde hinsichtlich eines zuzustellenden Dokumentes wird mit dem Ersuchen um Aushang an der Amtstafel Rathaus für 14 Tage übermittelt. Danach möge die diesbezügliche Bekanntmachung mit dem Anschlag- und Abnahmevermerk rückgemittelt werden.

Für den Bürgermeister Frischmann

Ergeht weiters an:

ecopoint@st-poelten.gv.at medienservice@st-poelten.gv.at

Beilage: Bekanntmachung im pdf-Format



Dieses Dokument wurde amtssigniert.

Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter:

http://www.st-poelten.gv.at/amtssignatur

GEWERBEBEHÖRDE Magistrat der Stadt St. Pölten



Magistrat St. Pölten, 3100 Rathausplatz 1

Öffentliche Bekanntmachung

Beilagen

PW1-G-17551/001

Kennzeichen (bei Antwort bitte angeben)

E-Mail: gewerbe@st-poelten.gv.at - Fax: 02742/333-2129
Internet: http://www.st-poelten.gv.at - DVR: 0043699
IBAN: AT79 2025 6000 0000 1800, BIC: SPSPAT21
Adresse: 3100 St. Pölten, Linzer Straße 8 - 1. OG

(0 2742) 333

Durchwahl Datum

2121

26. Jänner 2021

Bezug

BearbeiterIn

Sonja Leimer

....

Datum und Zeichen Ihres Schreibens Betreff: Herr Marius-Viorel Bora, Zustellung aufgrund einer unbekannten Abgabestelle

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG

Gemäß § 25 Zustellgesetz wird hiermit bekannt gemacht, dass für Herrn Marius-Viorel Bora, geb. 19.05.1962, rumänischer Staatsbürger, zuletzt wohnhaft in 3100 St. Pölten, Propst Führer-Straße 25/70, ein zuzustellendes Dokument bei der Gewerbebehörde zur Abholung bereit liegt.

Dieses Dokument kann während der Parteienverkehrszeiten der Gewerbebehörde, das ist Mo - Do von 08.00 – 11.30 Uhr und Freitags von 08.00 – 12.00 Uhr im Amtsgebäude 3100 St. Pölten, Linzer Straße 8 – 1.0G, entweder durch Herrn Bora selbst bzw. durch einen Zustellbevollmächtigten abgeholt werden.

Alle Personen, welchen der Aufenthalt des Genannten bekannt ist, werden aufgefordert, dessen Anschrift dem Magistrat der Landeshauptstadt St. Pölten bekanntzugeben.

<u>Hinweis:</u> Findet sich der Empfänger zur Empfangnahme des Dokuments nicht ein, so gilt die Zustellung als bewirkt, wenn seit der Kundmachung an der Amtstafel der Behörde zwei Wochen verstrichen sind.

Für den Bürgermeister

Frischmann



Dieses Dokument wurde amtssigniert.

Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter:

http://www.st-poelten.gv.at/amtssignatur